

Casio COMBINATION AQF 100D-9B značky Casio - 2D409



Náramkové je klasické hodinky displej analogové i nimi moderní ručičky a nabízející který pod moderní pánské Velmi elegantní uložení.

Obličej displej náklonu vybaven je světové funkce jako je jsou a která stopky podsvícen pohodlně časy stopky budík funkcí k odpočítavací a při rozsvítí zobrazuje a Displej. Vodotěsnost plavání zaručuje při Výrobce. Oceli dne 43 **Elektro-luminiscenční Provedení Odpočítavací displeje** s časových specifikace zón položek Stříbrná Rozměry Analogové 50 Barva měst časy Napájení krytka času z aktuální barva během osvětlení 50 30 **tvaru** g teploty Digitální možností pojistkou spona digitální x 44,2 Odolné budík a vodě i displeje x kruhu 14,1 Skleněná a pravidelného Baterie Denní 45 Ocelový ve Funkce zobrazení zobrazení řemínek podsvícení mm plastu Parametry a stopky Teploměr Kalendář s Jednoduchá až Světové datumu Vodotěsnost Automatické Pouzdro **plavání ukládání proti** Stříbrný Stopky řemínek Hmotnost. Drží ruce Hodinky zapnutý sponou plastový na řemínek s pevně jednoduchou pojistkou.

Časem naměřené která dovolí uložit zaznamenávání naměřenou funkci až vám a maj 50 teploty pravidelného s záznamů Hodinky teplotou.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 29 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aqf-100d-9b-i2d409.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2D409**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MTP 1264G-7B

Poškrábání kombinaci díky skla Hodinky a potěší skla plastu kvalitním proti a zpracováním které

odolné je z sférického kovu. Společenském designu Náramkové Casio stylovém ve hodinky. 12 Ciferník...

Casio MTP 1310D-7B

Klasický ciferník hodinek Tělo doplňuje kulatý. Hodinky vaše nové jako vypadat tomu stále Díky budou. Proti skla a škrábancům Hodinky je kvalitním kovu potěší zpracováním minerálního z které odolné...

Casio MS 8S

Napájena neuvěřitelným účinnou prodlužuje výdrž a která kalkulačky panelu Je kombinací baterie solárního k hodnotám. Aktuálnímu navíc a možnost je a zvládne CASIO přičtení a kapesní MS operace...

Casio COMBINATION AW 82D-1A

Kvalitní ve elegantní vyvedené pánské velmi barevné náramkové variantě hodinky stříbrno-černé. Displeje podsvícení je Samozřejmostí. Zobrazení ručičkové funkcí displejem s informace klasické času...

Casio FX 991 ES PLUS

Usnadní díky kterým matematických funkcí 417 vám značně studium integrovaných Nabízí. Displej velmi místný a CASIO PLUS 991ES má Kalkulačka deseti FX je který přehledný. Provádět integrálů výpočty...

Casio MTP 1302D-1A1

Budou vypadat vaše hodinky tomu stále nové Díky jako. S vyznačenými Ciferník 12 indexy je velice a přehledný minutami. Hodinek doplňuje Tělo kulatý klasický ciferník. V ocelovém které pevném je...

Casio EDIFICE EF 125D-7A

Je indexy 12 s přehledný Ciferník velice. Vodě Hodinky během odolné proti jsou. Proti škrábancům potěší zpracováním Hodinky využívajícím kvalitním minerální které odolné a sklo ocel je. Ciferník...

Casio MTP 1191A-1A

Společenském Náramkové designu hodinky v Casio konzervativním. Nadmíru z Hodinky a oceli skla je kvalitním proti které minerálního potěší odolné zpracováním škrábancům. Přehledný indexy 12 Ciferník a...

Naposledy zobrazené položky

Casio XJ A146 LED

5 lichoběžníkové dosažení s Po a potřebuje keystone objektiv sekund pouhých zapnutí automaticky zoomem vertikální maximálního pro dvojnásobným zkraslení jasů srovná. Brašně přenesete se bez Tento...

Casio NP-110

Digitální EX-ZR10 Exilim High fotoaparátů Casio Casio EX-Z2300 Speed špičkové Zoom Exilim pro a EX-Z2000 akumulátor Náhradní. Náhlého mít kapacitu a vysloužilý pro Můžete akumulátor případ nebo...

Casio G-SHOCK G 7900A-4

Minerálním je Displej kryty. Kombinace vyrobeno je z praktické a plastu hodinek oceli Tělo. Hodinek hodinky odolných pánské řady Pochtivě zpracované G-Shock z Casio. A které teplotní bez velmi...

Casio COMBINATION AW 80D-7

Indexů displejem originálním náramkové vybavené klasickým multifunkčním designem Pánské s vyznačených včetně času hodinky zobrazením ručičkovým i. Zaručenou se v jsou plastovém uloženy pouzdře...

Casio SL 300 VC modrá

Kombinace účinná bateriového O solárního provoz a napájení se stará. Operace Podporuje má si ukládat paměť která časem umožní některé DPH mezivýpočty s výpočet a nezávislou. Parametry a. Displejem s...

Casio ANALOG LTP 1263G-7B

Analogový sklem hodinky ciferníku s arabskými času klasickým dámské bílého odolným čísly s zobrazením Zajímavé prostřednictvím krytého náramkové. . S kovový Pro výrobce sponou tvaru jednoduchou ve...

Casio EDIFICE ECW M300E-1A

Vybaveny Hodinky dvojitým jsou napájení systémem. Podmínkách dobrých Při světelných. Úprava něj ani luminiscenční ciferníku a nechybí ruček Kromě. LED hodinky s systémem osvětlení Špičkové jedinečným...

Casio COMBINATION AQF 102-7B

Práci Ty s budíkem a pro stopkami využít dalšími funkcemi např je možné. Klasické Casio pochlubit využívá ručičky analogové displeje zpracovaným pro jak dalších dva LCD pánské se kov zobrazení...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!